AHKeTa 17151 poauTeJeii (3aKOHHbIX npeacraBHuTeliei)

1. Ynosnersopsier 11 Bac cucrema OpraHu3alMH MUTAHUS B 11IKOJIE?
* Jla - 90

Her - 2

Haenaercs mu Baur pe6eHok B konbHOM CTOIOBOH?

Ja - 92

Her - 0

Hpasutbcs nmu Baiemy peGenky nuranue B IKOIBbHOM CTONOBON?

Ja - 82

Her - 10

Eciu ne HpaBuTBCS, TO MOYeMy?

HeskycHo rotossit

OnHooOpa3Hoe muTaHue

["oToBAT HeMOOUMYIO MHILy - 10 _

YcrpauBaet iu Bac MeHI0 IKOJIbHOI ¢TOMOBO#M?

Ja - 88

Her - 4

Cunraere 1 Bbl nuTanue B IKOJIE 310POBLIM U MOJTHOLEHHBIM?

Jla - 88

Her - 4
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(Onpoweno 92 uenoseka)




AHKeTa HIKOJIbHHKA

1. HpaBuTbcs mu Bam nutanue B mkonbHOM cTONOBOR?
[ Ha—72 (89%)
[0 Her—10 (12%)

2.Ecnu He HPaBUTBCS, TO MOYEMY?

L] HeBKyCHo roToBsT — 2 (2%)
I OnHooOpa3Hoe nmuTanue
[ T'otoaTr HemoOumyro muiy — 8 (9%)

3.Haenaerecs 11 BbI B IKOJIBHOI CTOJIOBOM?

1 Jla— 80 (98%)
0 Her -2 (2%)

4.YcTpauBaeT 11 Bac MeHIO B IIKOJIBHOM CTONI0BOI?

1 Ha—73 (89%)
J Her -9 (11%)

5.CumnTaeTe 1M NUTaHKUE B LIKOJIE 3JOPOBBIM U MOJHOLIEHHBIM?

0 Jla—73 (89%)
7 Her—9 (11%)

(Onpoweno 82 uenoeexa)




